
Stadt Dessau-Roßlau 
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N i e d e r s c h r i f t 
 

über die Sitzung des Ortschaftsrates Großkühnau am 10.05.2022 

Sitzungsbeginn:   17:30 Uhr  
Sitzungsende:  18:10 Uhr 
Sitzungsort:   Rathaus Großkühnau, Brambacher Straße 45 

 

Teilnehmer/-innen: siehe Anwesenheitsliste 
 
 

Öffentliche Tagesordnungspunkte 

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung 
und der Beschlussfähigkeit 

  
 
Herr Kitzing begrüßt alle Anwesenden und stellt Beschlussfähigkeit mit. Die Einla-
dung zur Sitzung erfolgte ordnungsgemäß. 5 von 5 Ortschaftsratsmitgliedern sind 
anwesend.  
 
 
 
 
2 Beschlussfassung der Tagesordnung 
  
 
Die Tagesordnung wird wie vorliegend bestätigt.  
 
 
Abstimmungsergebnis:  5 : 0 : 0 
   
 
 
3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 08.03.2022 
  
 
Die Niederschrift wird ohne Änderungen bestätigt.  
 
 
Abstimmungsergebnis:  5 : 0 : 0 
   
 
 
4 Einwohnerfragestunde 
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Keine Anfragen  
 
 
 
 
5 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters 
  
 
Durch Herrn Kitzing wird über folgendes informiert: 
 
- Osterfeuer – wurde durch die Einwohner sehr gut angenommen 
- Maifest – war ebenfalls gut besucht 
- Kinderfest am 11.06. ist in Vorbereitung 
- Sommersonnenwendefest am 25.06. ist ebenfalls in Vorbereitung 
- Burgkühnauer Str. 25 – Bieterverfahren läuft 
- Jahreshauptversammlung der FFW fand statt 
- Gründungsversammlung des FöV der FFW wurde letzte Woche durchgeführt 
- Wiederherstellung Radweg und Rastplatz am See ist auf den Weg gebracht 
- Standort für Streuobstwiese wird gesucht, diese soll als Lehrobjekt für die jüngere  
  Generation dienen – alte Sorten sollen angepflanzt werden  
- Ausbau „Kaffeekreuzung“ – es gibt Probleme Baufirmen zu finden  
- auf dem Schwimmbadgelände soll ein Maibaum aufgestellt werden  
- auf dem Kühnauer See trainieren wieder die Drachenboote, hier soll auch wieder  
  der Firmencup im Drachenbootrennen ausgetragen werden  
 
5.1. alter Feuerlöschturm 
Herr Kitzing teilt mit, dass auf dem Dach des alten Feuerlöschturms an der Neekener 
Str. welcher jetzt als Vogelschutzturm genutzt wird, das Dach beschädigt ist. Hier löst 
sich die Dachpappe. 
 
 
 
 
6 Mitteilungen und Anfragen der Ortschaftsratsmitglieder 
  
 
6.1. Herr König 
Er teilt mit, dass es vor der Hausnummer 24 in der Kleinkühnauer Str. Fahrbahn-
schäden gibt.  
 
6.2. Herr König 
Informiert darüber, dass er Einsicht in die nichtöffentliche Beschlussvorlage zum Pla-
katierungsverbot in der Stadt aus dem Jahr 2018 gestellt hat. Er sieht hier enorme 
Einschränkungen für die Bekanntmachung von Festen und kritisiert, dass der Ort-
schaftsrat zur Beschlussvorlage nicht befragt wurde. 
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Die anderen Ortschaftsratsmitglieder sehen darin keine Benachteiligung.  
 
6.3. Frau Winkler 
Informiert darüber, dass sie durch Bürger angesprochen wurde, ob im Bereich der 
Hubitzkellerschleuse (Radweg R2) und an der „Kaffeekreuzung“ geschlossene Pa-
pierkörbe aufgestellt werden könnten.  
 
 
 
 
 
 
8 Schließung der Sitzung 
  
 
Herr Kitzing schließt die Sitzung um 18.10 Uhr.  
 
 
 
 
 
 

Dessau-Roßlau, 15.06.22 

 

___________________________________________________________________ 
  
Vorsitzender Ortschaftsrat Großkühnau 
 

Schriftführer 
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